

# 梅雨季节空气湿度大 衣物防霉有窍门 洗净烘干再存放 干燥剂要勤换

进入梅雨天,空气变得潮湿,衣物存放不当,容易发霉。梅雨季节如何妥善保存衣服?近日,记者联系了8890便民服务平台加盟商尤萨洗衣的吕师傅,咨询衣物防霉的方法。



工作人员在整理烘干的衣服。

## 脏物堵住排水泵 洗衣机无法排水

融媒记者 任晓

我家的洗衣机不能正常排水了,需要师傅上门维修。近日,家在江南街道马竹岭村的应女士致电便民服务热线88900000求助。

应女士家使用的是滚筒洗衣机。当天,她将待洗衣物放进洗衣机后就去忙别的事情。过了一会儿,她发现洗衣机里满是水,机门无法打开。之前没遇到过这样的情况,所以我赶紧找师傅上门来看看。她说,8890平台加盟商焦师傅接单后上门服务。

这种情况还挺常见的。这并不是洗衣机坏了,而是排水泵周围堆积了太多异物。焦师傅说,滚筒洗衣机的排水管位置较高,需要通过内部的小水泵将水抽到排水管口才能排水。由于水泵周围长期没有清理,堆积的异物卡住水泵,导致水泵无法正常工作,洗衣机才无法脱水。我以前在洗衣机的水泵附近发现过硬币、纸屑等东西。焦师傅说。

找到原因后,焦师傅打开洗衣机右下角的一个小门,水泵就在里面。他将水泵四周的异物清理干净后,洗衣机排水功能恢复正常。

融媒记者 任晓

## 梅雨季节空气湿度大 衣物容易发霉

近日,家在经济开发区的沈女士在家整理衣柜。她将大部分冬季的衣服用衣架挂了起来,其中几套衣物外面还套了防尘袋。她把一些厚衣服放在最上面的柜子里,并在里面放置了干燥剂。

折叠存放的衣服比挂起来的衣服更容易发霉。吕师傅说,挂起来的衣服,间隔距离最好不要太近。吕师傅建议用户把厚衣

服和薄衣服分开挂,并且不定时翻动厚衣服,这样可以避免衣服发霉。

梅雨天空气湿度大,在不通风、湿度大的环境下,衣服吸收的水分增加,容易滋生细菌,形成霉斑。吕师傅说。

天晴的时候,家里要多开窗通风,空气流通有助于带走湿气。吕师傅说,如果有条件,可以开抽湿

机或是空调抽湿,降低空气中的湿度。

对于在柜子里放干燥剂,吕师傅说,这种方法能在一定程度上降低衣服发霉的概率。但是,放干燥剂也不是一劳永逸的,干燥剂饱和后就会失去吸水能力,衣服就开始受潮。所以,用户要不时检查干燥剂的吸湿情况。

## 没有及时清洗 衣物易长霉斑

我有一件很喜欢的白色衣服,前段时间穿过以后没有及时清洗,后来拿出来时,我发现有几块污渍已经洗不掉了。近日,家在城区的程先生说。

梅雨季节里,衣服如果不及时清洗,上面的污渍很容易发霉。吕

师傅说,换下来的衣物应及时清洗,存放前要保证衣物干净。

化纤材料的衣服和薄衣服不容易发霉。吕师傅说,相比之下,霉菌容易出现在全棉、全毛、皮革类的衣服上。发霉表现出来的形式有很多,包括长白毛、变

黑、产生霉斑。

如果是呢大衣、皮质衣服发霉了,我建议大家不要轻易自己动手处理。吕师傅说,由于这些衣料比较特殊,清洗不当很容易损坏。他建议用户把衣物交给专业师傅来处理。

## 快速干洗 去除水分还能杀菌消毒

梅雨季节比较潮湿,有时候,平时一天就能晾干的T恤至少要两三天才能晾干,而一些较厚的裤子晾干时间就更长了。

我们店里提供快速干洗服务,最快半小时就能把送洗的衣物烘干。吕师傅介绍,干洗店里的烘

干机不仅可以有效去除衣服里面的水分,还具有高温消毒杀菌的作用,能防止衣服上的细菌影响人体健康。

据介绍,烘干机适用于各类衣物。衬衫烘干只需半小时,而羽绒服要一小时左右。耗时最长的是

PU皮和仿皮衣物,因为要用低温烘干,需要两个多小时。烘干后的衣物,用户带回家保存在干燥通风的地方,就不太会长霉斑。

如果家里的洗衣机有烘干功能,也可以不定期对衣服进行烘干处理。吕师傅说。

## 燃气灶加防风罩 寿命会缩短一半

融媒记者 任晓

近日,8890便民服务平台加盟商胡济南师傅来到锦绣江南小区,为市民胡先生解决了燃气灶故障。

胡先生家的燃气灶已经用了多年。平日里,他和家人主要用左侧的炉灶来炒菜,右侧炉灶使用率并不高。前段时间,右侧炉灶出现了故障:火焰老是从周围冒出来。我担心火焰把下面的管子烧坏了,引起天然气爆炸。胡先生说。

不仅如此,胡先生还发现,使用

右侧炉灶时,燃气灶下方的放置台会变得十分烫手。于是,胡先生致电便民服务热线88900000寻找专业维修煤气的师傅。胡济南师傅接单后上门服务。

我上门后,发现火盖已经分层了。胡师傅说,火盖出现裂缝后,火焰就会从裂缝冒出来,不仅会降低加热效率,而且存在安全隐患。

随后,胡师傅在燃气灶上发现了一个防风罩。询问之后得知,为了防止火焰被风吹灭,不久前,胡先生的妻子买了一个防风罩放在右侧炉灶上,高压锅刚好能放在防风罩上。于是,这个防风罩就很少取下

来。

给燃气灶加防风罩,就相当于大热天给人身上裹棉袄。胡师傅说,加了防风罩后,热量无法正常散开,久而久之,炉灶就容易出故障了。随后,胡师傅发现点火针也已经坏了。

据了解,不少市民都会给燃气灶套上防风罩。胡师傅说,正常情况下,能使用五六年的燃气灶,如果加了防风罩后,寿命可能缩短一半。

其实,家里的燃气灶不需要使用防风罩。胡师傅说,在露天或是通风的地方使用燃气灶,为了防止火焰被吹灭,防风罩才能派上用场。

扫一扫二维码  
使用 一键生活服务  
享受便捷移车  
和更多生活服务



苹果客户端二维码



安卓客户端二维码